



# VEST MEDICAL IMPACT SRL

Cod unic de înregistrare: 42158350

Număr de ordine în registrul comerțului : J35/ 168/ 2020  
(EESSEIS) Avizul nr. 6 din 21.04.2020-durata 3 ani

## STUDIU DE EVALUARE A IMPACTULUI ASUPRA SANATATII SI CONFORTULUI POPULAȚIEI ÎN RELAȚIE CU OBIECTIVUL „INFIINTARE CENTRU DE DESEURI SELECTIVE” Comuna BECICHERECU MIC, Județul TIMIS

ELABORATOR :

VEST MEDICAL IMPACT SRL

Coordonator colectiv interdisciplinar

Semnătura/Stampilă:  


TIMISOARA  
Nr. 56 din 29.03.2022

CONFORM CU  
ORIGINALUL



Punct de lucru - Timișoara, str. Coriolan  
Brediceanu, nr. 8, etaj 7, cam. 712, cod poștal  
300011, județ Timiș  
contact@vmedicalimpact.ro, tel:0726707113

Scorul pentru acest studiu de impact este egal cu +5.7.

**Rezulta ca funcționarea obiectivului NU poate genera riscuri si impacturi semnificative.**

## 5. ALTERNATIVE

Nu au fost luate in calcul alternative.

## 6. CONCLUZII SI CONDITII OBLIGATORII

### CONDITII OBLIGATORII

Toate categoriile de deseuri sunt depozitate astfel incat sa nu afecteze mediul inconjurator, in recipiente de plastic/metal/saci/ etc, etichetate corespunzator codului deseului. Se va evita formarea de stocuri care ar putea prezenta risc de incendiu, mirosuri etc. pentru vecinatati.

✓ Locul de depozitare a deseurilor reciclabile/valorificabile este inchis, pe platforma betonata, prevazut cu un acoperis si ferit de intemperii.

✓ Deșeurile EEE de mici dimensiuni ce prezinta deteriorari ale carcasi (cu precadere acumulatori) se stocheaza in recipiente metalice, rezistente la soc mecanic si termic, inchise etans, spatiul de depozitare respectiv sa fie prevazut cu dotari pentru prevenirea si reducerea poluarilor accidentale.

✓ La predarea deseurilor se solicita si sunt pastrate conform legislatiei, formularele doveditoare privind trasabilitatea deseurilor periculoase sau nepericuloase.

✓ Se va evita formarea de stocuri care ar putea pune in pericol sanatatea umana si ar dauna mediului inconjurator (riscuri de poluare a apei, aerului, solului, generare de mirosuri, risc de incendiu pentru vecinatati).

✓ Transportul deseurilor se realizeaza numai de catre operatori economici care detin autorizatie de mediu conform legislatiei in vigoare pentru activitatile de colectare/stocare temporara/ tratare/ valorificare/ eliminare in baza HG 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei.

✓ La predarea deseurilor se vor completa in 3 exemplare Formularele de incarcaredescarcare deseuri nepericuloase (Anexa 3) sau Formular de expeditie/transport deseuri periculoase (Anexa 2), dupa caz, pentru fiecare tip de deșeu, in conformitate cu HG 1061/2008 privind transportul deseurilor pe teritoriul Romaniei. Acestea vor fi semnate si stampilate de catre, generator, transportator si colectorul/valorificatorul/eliminatorul final autorizat, un exemplar revenindu-i producatorului de deseuri (generatorul, cel care preda aceste deseuri). Acest exemplar poate fi trimis si prin fax sau posta, cu confirmare de primire, catre generator, care il pastreaza ca parte a evidentei gestiunii deseurilor intocmita in conformitate cu HG 856/2002.

### CONCLUZII

Se poate concluziona că, din punct de vedere al factorului de mediu sol, activitatea propusă pe amplasament nu va reprezenta o sursă semnificativă de poluare, dacă se respectă condițiile corecte de exploatare și întreținere a platformei betonate pentru colectarea deseurilor reciclabile.

CONFORM  
ORIGINALULUI

Investiția propusă, prin specificul său și prin soluțiile constructive adoptate (platforma betonată și acoperită cu copertină) se va integra în peisajul zonei și va contribui la creșterea calității vieții locuitorilor din zona respectând normele de colectare a deșeurilor reciclabile.

Activitățile propuse să se desfășoare nu vor avea un impact negativ asupra zonei de locuințe din vecinătate. Lucrările propuse nu vor afecta vecinătățile. Activitatea de colectare a deșeurilor reciclabile de la populație nu va genera nici un risc pentru sănătate sau disconfort pentru populația din vecinătate.

În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din prezentul studiu, distanțele existente de aproximativ 160 m, reprezintă perimetru de protecție sanitară și obiectivul poate funcționa în locația propusă.

Studiul de zgomot a fost efectuat cu respectarea prevederilor SR ISO 1996/1-08 și SR ISO 1996/2-08 valorile determinate au fost încadrate în valorile prag menționate mai sus în condițiile unei surse continue de zgomot.

Conform simulărilor efectuate s-au obținut următoarele valori:

a) în perioada zilei, între orele 8,00-22,00, nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A ( $L_{AeqT}$ ) la exteriorul locuinței valoarea medie este de 45,5 dB fără circulație auto și de 50,6 dB cu circulație auto în incintă;

b) în perioada nopții, între orele 23,00-7,00, nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A ( $L_{AeqT}$ ) la exteriorul locuinței valoarea medie este de sub 35 dB întrucât centrul de colectare nu are program continuu, funcționează cu precădere în zilele de luni până vineri între orele 8.00 – 16.00;

Obiectivul studiat se învecinează cu o stradă neasfaltată circulată și nu face parte din categoria zonelor protejate în care zgomotul exterior de fond anterior amplasării obiectivului nu depășește 50 dB.

În urma studierii dispersiei sunetului în vecinătatea amplasamentului propus și a măsurilor de protecție implementate, se poate spune că obiectivul nu creează un disconfort și nu poluează fonic vecinii menționați în planșele desenate la care s-au făcut măsurători de distanță.

În conformitate cu OMS 119/2014 cu modificări și completări ulterioare proiectul propus respectă valorile-limită ale indicatorilor de zgomot.

Având în vedere prevederile documentației tehnice, în condițiile respectării recomandărilor specifice și generale, se apreciază că nesemnificativ impactul asupra sănătății populației indus de activitatea obiectivului analizat în prezentul studiu.

**Amplasarea și funcționarea obiectivului investigat: „INFIIINTARE CENTRU DE DESEURI SELECTIVE” amplasat în Comuna BECICHERECU MIC, Județul TIMIS, din punct de vedere al impactului asupra stării de sănătate a populației, nu conduce la modificarea stării de sănătate a populației din zona adiacentă investiției la distanțele prezentate în proiect.**

Considerăm că obiectivul poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic în zonă, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat.

Concluziile formulate se referă strict la situația descrisă și evaluată și sunt valabile pentru actualul amplasament. Orice modificare de orice natură în caracteristicile obiectivului poate să conducă la modificări ale expunerii, riscului și implicit impactul asociat acestuia;

Răspunderea privind calculele și piesele desenate încorporate în memoriu tehnic pentru arhitectura și memoriu de prezentare revine integral elaboratorului documentației, precum și pentru datele furnizate.

Titularul proiectului va obține toate acordurile și/sau avizele stipulate în certificatul de urbanism. Se vor respecta recomandările cuprinse în avizele și studiile de specialitate, prevederile legale și normativele în vigoare.

CONFIRMAT  
ORIGINALUL

Modificarea prevederilor documentației tehnice prezentate sau nerespectarea recomandărilor pentru eliminarea potențialelor surse de risc sau de disconfort pentru populația expusa, conduce la anularea concluziilor prezentului studiu.

Orice reclamație din partea vecinilor se rezolvă de către beneficiar. Prezentul studiu nu înlocuiește acordul vecinilor. VEST MEDICAL IMPACT SRL nu își asumă responsabilitatea rezolvării acestor conflicte. Totodată menționăm faptul că studiile/referatele de evaluarea impactului asupra sănătății populației reprezintă un suport pentru autoritățile locale, pentru a lua deciziile cele mai bune pentru populația pe care o reprezintă și a stabili strategiile de dezvoltare și amenajare a zonelor în vederea îmbunătățirii calității vieții populației din punct de vedere social, administrativ și al stării de sănătate. Orice modificare intervenită în documentația depusă la dosar sau / și nerespectarea recomandărilor și condițiilor menționate în acest studiu duce la anularea lui.

*Coordonator colectiv interdisciplinar*



CONFORM  
ORIGINALULUI